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Bombka szklana  
dekorowana
śr.: 10 cm, kod: 82668958 

19,99  16,99/szt.
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-15% na nową 
łazienkę

Promocja dotyczy mebli i akcesoriów łazienkowych 
oraz ceramiki WC. 
Szczegóły w regulaminie i na www.leroymerlin.pl 
Oferta ważna od 17.11 do 21.11.2021 r.



Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej. kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.pl

19,99

16,99/szt.

PROMOCJA

-15%

1  Zasłona SUEDE 69,99 55,97/szt. wym.: 140 x 260 cm, 
wyk. góry: kółka, kolor: niebieski, kod: 44690100, dostępne inne kolory
2  Firana SOFTY 29,90 19,97/szt. wym.: 140 x 260 cm, 

wyk. góry: kółka, kod: 45843924, dostępne różne kolory i wym.
3  Lampa wisząca HARLEY 308 227,-/szt. 

40 W, E27, kolor: biały, kod: 45856461 
dostępne inne elementy serii oraz kolory: miedziany i grafit 
4  Tkanina na metry IRVINE 34,97/m

szer.: 140 cm, kolor: zielono-czerwony, kod: 82888534
dostępne różne wzory 5  Poszewka RENOS 19,97/szt.
wym.: 45 x 45 cm, kolor: czerwony, kod: 82693595
6  Świeca zapachowa w szkle YANKEE CANDLE 47,-/szt.

kod: 82704217, dostępne różne zapachy 
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Dziadek do orzechów 39,99 34,99/szt.
wys.: 25 cm, kod: 79009175

1  Wianek z szyszkami 59,99 49,99/szt.   
śr.: 33 cm, kod: 18831155, dostępne od 24.11.2021 r. 
2  Bombki plastikowe 3 ciastka i 3 laski cukrowe 
27,99 19,99/szt. kod: 82715042

Poinsecja 4-6-pędowa
poj.: 12 cm, wys.: 30-40 cm, kod: 43153460 
dostępna również: poinsecja 1-pędowa 6,99/szt. 
poj.: 10 cm, wys.: 15-20 cm, kod: 43153446 
cena nie dotyczy osłonki

1  Bombka szklana - dekorowana 
śr.: 10 cm, kod: 82668958 
2  Zasłona TONY EXOTIC 1 115 89,97/szt.

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: taśma, kolor: zielony 
kod: 82497474 
3  Firana SOFTY 29,90 19,97/szt.

wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, kod: 45838303 
dostępne różne kolory i wym. 
4  Muchomorek szklany na klipsie 
9,99 7,99/szt. wys.: 6 cm, kod: 82604543 

5  Gałązka jarzębiny 9,99 7,99/szt.
dł.: 63 cm, kod: 89153241, dostępne również: 
dł.: 70 cm 14,99 11,99/szt. kod: 89153226
z liśćmi, dł.: 70 cm 19,99 14,99/szt. kod: 45291246
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wysokość: 
100 cm

nóżki na 
sprężynach

11,99/szt.

OFERTA SPECJALNA

Latarenka LED z mikołajem na baterie  
99,99 89,99/szt.

IP20, wym.: 11 x 11 x 25 cm, kod: 89091598 
dostępna od 24.11.2021 r.

2
1

3

1  Ramka INSPIRE POP 13,70 10,50/szt. wym.: 21 x 29,7 cm, kolor: czerwony, kod: 45880443 
dostępne inne kolory oraz wym.: 10 x 15 cm   5,99 4,97/szt.  kod: 45880506 
2  Skrzat poliestrowy siedzący 119,-/szt. kod: 89091601, dostępny od 24.11.2021 r. 
3  Dekoracja poliestrowa ŁOŚ, BAŁWANEK lub MIKOŁAJ 199,-/szt. kod: 89091603

NOWOŚĆ

6

nastrojowe 
oświetlenie

Tradycja

1  Skrzat 11,99/szt. wym.: 19 x 12 x 5 cm, kolor: szaro-czerwony, kod: 82737734 
2  Renifer na sprężynujących nogach w spodniach 69,99 54,99/szt.

wys.: 65 cm, kod: 82319441, dostępny również: renifer w spódnicy, kod: 82319442
3  Poduszka TONY EXOTIC 1  43,49 29,97/szt. wym.: 45 x 45 cm, kod: 82497499 
4  Koc MALIBU 79 67,-/szt. wym.: 150 x 200 cm, kod: 89077261, dostępne różne kolory



TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

Gwiazda papierowa wisząca 19,99  14,99/szt.
wym.: 50 cm, 10 LED, kod: 89143655

Dekoracja piankowa PTASZEK 17,99  14,99/szt.
wym.: 30 x 20 x 20 cm, kod: 89091110

6,99

5,50/szt.

PROMOCJA

-21% 8,99

6,99/szt.

PROMOCJA

-22%
1  Bombka szklana dekorowana 

śr.: 8,5 cm, kod: 82914037
2  Bombki szklane 9,99/opak. 

opak.: 18 szt., wyk.: mat/połysk, kod: 82715045
3  Bombki szklane dekorowane 
36,99  29,99/opak.

opak.: 2 szt., śr.: 10 cm, kod: 89145012 
4  Bombki szklane STOŻEK
24,99  19,99/opak.

opak.: 2 szt., wym.: 17,5 x 12 x 5,5 cm, kod: 89091501
5  Bombka śnieżynka brokatowa 

z cekinami 14,99  11,99/szt.
wym.: 12 x 9 x 2 cm, kod: 89154331
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1  Zasłona zaciemniająca ALYCIA 89,90 69,97/szt. 
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolor: czarny, kod: 83716102 
dostępne inne kolory
2  Lampa wisząca DORADO 524 397,-/szt.  

4 x 40 W, G9, kolor: złoty, kod: 85270532 
dostępne inne elementy serii oraz kolor: czarny 
3  Tkanina na metry MILAS 45,99 36,97/m

szer.: 280 cm, kolor: musztardowy, kod: 84318128 
4  Poduszka SUEDE 43,49 29,97/szt.

wym.: 45 x 45 cm, kod: 45181920, dostępne różne kolory
5  Poduszka PHARELL 24,98 19,97/szt.

wym.: 45 x 45 cm, kod: 82765067, dostępne różne kolory
6  Świecznik JULIE 2 89 77,-/szt.

wym.: 12 x 36 cm, kod: 89095778
7  Figurka PANTERA 59 47,-/szt.

wym.: 12 x 9 x 24 cm, kod: 89095773
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Skrzat na teleskopowych nogach
1  wys.: 60-82 cm  71,99  54,99/szt. kod: 88300545 
2  wys.: 82-126 cm  99,99  79,99/szt. kod: 88300544

1 2
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teleskopowe 
nóżki

Aniołek w sukience 59,99  44,99/szt.
wys.: 16 cm, kod: 82296574  

1  Ramka INSPIRE LILA wym.: 10 x 15 cm, 
kolory: złoty i czarny, kod: 45528476, 45528315 
dostępne inne wym. i kolory

2  Renifer złoty LED 74,99 64,99/szt.
wys.: 37 cm, kod: 89162616
3  Dekoracja LED na baterie 
39,9934,99/szt. IP20, wym.: 10 x 9,8 x 35,8 cm 
kod: 89091572, 89091577, dostępna od 24.11.2021 r.

4  Skrzat pluszowy 69,99  54,99/szt.
wys.: 40 cm, kod: 82715051 
5  Dekoracja LED na baterie 
49,99  44,99/szt.   kod: 89091577  

3 4 5

Bombka szklana RENIFER Z ROGAMI 21,99  18,99/szt.
wym.: 18,5 x 12,5 cm, kod: 89091154, dostępna od 24.11.2021 r.

Szyk



kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plkupuj i oceniaj na 

Skrzat siedzący 64,99 49,99/szt.
1  wys.: 45 cm, kod: 89161402 2  wys.: 50 cm, kod: 89161403
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1  Zasłona zaciemniająca ALYCIA MOON 1 89,90 69,97/szt.
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kolor: szary, kod: 83716059, dostępne inne kolory
2  Poszewka HOLLY 19,97/szt. wym.: 50 x 30 cm, kolor: biały, kod: 82693575 
3  Dekoracja szklana mikroled na baterie 32,99/szt. śr.: 14 cm, kod: 80156327
4  Tkanina na metry MILAS 45,99  36,97/m

szer.: 280 cm, kolory: brązowy i jasny beż, kod: 84318132, 84318131 
5  Poduszka SUEDE 43,49 29,97/szt.

wym.: 45 x 45 cm, kod: 44685291, dostępne różne kolory
6  Ramka na zdjęcia KORA 32,50  25,97/szt.

wym.: 18 x 24 cm, kolor: brąz, kod: 42345912, dostępne inne wym.
7  Ramka NATURAL WOOD 6,50 4,97/szt.

wym.: 10 x 15 cm, kod: 45520223, dostępne inne wym. 

Dekoracja LED na baterie 69,99 59,99/szt.
wym.: 17,5 x 12 cm, kod: 89091587

1  Renifer siedzący 79,99 59,99/szt. wys.: 40 cm, kod: 89153426  
2  Renifer stojący 99,99  79,99/szt. wys.: 45 cm, kod: 89153425  
3  Dywan MODENA 159 127,-/szt. wym.: 80 x 140 cm, 

mat.: 100% poliester, kod: 82495189, dostępne różne kolory i wymiary

1 2

Bombki plastikowe 29,99 24,99/opak.
opak.: 18 szt., śr.: 6 cm, kolor: biały, kod: 82720193 

1  Lampa wisząca ARATA 229 167,-/szt.   
15 W, E27, kolor: czarny/brzoza, kod: 89126304, dostępne inne modele z serii 
2  Bombka szklana dekorowana złotem 9,99 7,99/szt.

śr.: 8 cm, kod: 89091092
3  Zawieszka szklana ŻOŁĘDZIE 9,99/szt. kod: 89091090 
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tworzy 
klimat

Dzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

3

1  Zawieszka GRZYBEK Z SZYSZKI kod: 89091102, dostępna od 24.11.2021 r.
2  Choinka MICRO LED 39,99  32,99/szt. wys.: 40 cm, kod: 89091570
3  Skrzynka drewniana DEKORACYJNA 26,90  21,47/szt.

wyk.: sosna, kolor: naturalny, kod: 44112194, dostępne różne wymiary

12,99/szt.

Renifer 79,99 69,99/szt.
wys.: 33 cm, kod: 89153420 

Natura



Kupuj online
24h/7

TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

3

1  Ptak na klipsie 7,99/opak.
opak.: 2 szt., wym.: 15 x 3,5 cm, kod: 89162592
2  Zasłona TONY 115 89,97/szt.

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka,  
kolor: ciemny niebieski, kod: 45891874

1  Skrzat siedzący 49,99  44,99/szt. wym.: 46 x 15 x 11 cm, kod: 88300559
2  Skrzat stojący CHŁOPIEC lub DZIEWCZYNKA 64,99  49,99/szt.

wym.: 46 x 20 cm, kod: 89153421 
3  Skrzat stojący 62,99   49,99/szt. wym.: 48 x 16 x 11 cm, kod: 88300555

Dekoracja poliestrowa SOWA
1  wym.: 15 x 6 cm 27,99/szt. kod: 45927063
2  wym.: 21 x 14 cm 59,99  49,99/szt.  kod: 80156428 
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1  Zasłona PHARELL 49,98 39,97/szt.
wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, kod: 82765071, dostępne różne kolory
2  Lampa wisząca TERCIO* 167,-/szt.

60 W, E27, kolor: niebieski, kod: 82680867, dostępne inne elementy serii oraz kolory  
3  Sztuczna skóra owca 89,99 69,97/szt.

wym.: 60 x 90 cm, kod: 83235404, dostępne inne kolory i wym. 
4  Tkanina na metry MILAS  45,99 36,97/m

szer.: 280 cm, kolor: granatowy, kod: 84318126 
5  Poduszka TONY IBIZA 1  42,99 29,97/szt.

śr.: 40 cm, kod: 82485727, dostępne różne kolory
6  Figurka AURORA SŁOŃ 69 55,-/szt. wym.: 17 x 9 x 34 cm, kod: 89095755  
7  Figurka AURORA JABŁKO 29 25,-/szt.  wym.: 9 x 9 x 10 cm, kod: 89095757
8  Wazon AURORA  59 47,-/szt.  wym.: 14 x 10 x 24 cm, kod: 89095760
9  Wazon DALILA  79 67,-/szt.  wym.: 13 x 10 x 25 cm, kod: 89095744

Wianek 54,99  44,99/szt.
śr.: 26 cm, kod: 88298194

Mikołaj stojący 99,99  89,99/szt.
wym.: 46 x 26 cm, kod: 89161407

1  Ramka INSPIRE LILA 6,99 5,50/szt.
wym.: 10 x 15 cm, kod: 45528525, 45529561, dostępne różne wym. i kolory
2  Ramka INSPIRE LILA 32,50 23,90/szt. wym.: 30 x 40 cm, kod: 45528560
3  Zawieszki ŚNIEŻYNKI 8,99/szt. kod: 89091091, dostępne również 

w odcieniach niebieskiego, kod: 80156534, dostępne od 24.11.2021 r.

1

3

2

73,99

59,99/szt.

PROMOCJA

-18%

1  Pluszowy renifer z futerkiem kod: 89123532
2  Zawieszka 3 srebrne gałązki 9,99/szt. kod: 89123995, dostępne 3 wzory
3  Bombka szklana dekorowana 9,99 7,99/szt. śr.: 8 cm, kod: 82181148 
4  Bombki szklane - wiązka 3,50/szt. śr.: 2 cm, kod: 89091072 
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TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Oświetlenie
i choinki

1  Kurtyna gwiazdki i księżyce 72 LED 79,99/szt. do użytku zewnętrznego i wewnętrznego, miks kolorów, kod: 89143591
2  Lampki zewnętrzne 400 LED 44,99 39,99/szt. dł.: 20 m, kod: 84795998, dostępne również lampki 8 funkcji 59,99 49,99/szt. kod: 84796007, 84796008, 84796009 
3  Bałwanek akrylowy LED 209 179,-/szt. wys.: 50 cm, kod: 82866000 4  Pingwin akrylowy LED 289 259,-/szt. wys.: 52 cm, kod: 82866001

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl

179

134,-/opak.

PROMOCJA

-25%

Efekt dekoracyjny JEGER LOFT BETON 
poj.: 2 l, kod: 45504081, cena za 1 l: 67 zł 

Farba do wnętrz MAGNAT CERAMIC
poj.: 5 l, kolor: srebrzysty granit, kod: 45613575 
cena za 1 l: 27,60 zł 
*Przy zakupie 1 opak. 5 l lub 2 opak. 2,5 l 
dowolnej farby kolorowej MAGNAT otrzymasz 
kartę podarunkową o wartości 20 zł. 
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie 
informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl. 
Promocja dostępna również w sklepie internetowym. 
Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 

159

127,-/opak.

PROMOCJA

-20%

Farba do wnętrz 
MAGNAT PERFECT MATT  
poj.: 10 l, kolor: biały 
kod: 45714151 
cena za 1 l: 12,70 zł 

Farba do wnętrz LUXENS 
BIAŁA FARBA LATEKSOWA 
poj.: 10 l + 20% gratis, 
kolor: biały, kod: 83433594 
cena za 1 l: 5,58 zł 

66,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

6 kolorów

30 kolorów

efekt 
gładkiego 

betonu 

2 litry gratis 

 idealna do sufitów 

odporna 
na szorowanie 

karta 
podarunkowa5 l  

138,-/opak.

OFERTA SPECJALNA

plamoodporna

64,99

49,97/szt.

PROMOCJA

-23%

Tapeta winylowa na flizelinie
kolory: szary, kod: 45948441 
cegła biała, kod: 45844351 49,99 39,97/szt.
kremowy, kod: 45948385 59,99 49,97/szt.

4,8

4,5

4,4

2

1
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KARTAPODARUNKOWA 

20ZŁ20ZŁ

36,49

29,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Panel tapicerowany  
wym.: 60 x 30 cm, kolor: ciemna zieleń riviera, kod: 45976924

46,99

36,99/opak.

PROMOCJA

-21%

Kamień elewacyjny BERGEN  
opak.: 0,40 m2, zast.: do wnętrz i na zewnątrz, kod: 45908016, cena za 1 m2: 92,47 zł 

Jodła kaukaska 
67,99/szt.
wys.: 60-80 cm, ukorzeniona, 
w donicy, kod: 82424833

Choinka sztuczna FROST 
159  139,-/szt.
wys.: 120 cm, kod: 83082422

Choinka sztuczna  
śnieżona 

219  189,-/szt.
wys.: 150 cm, kod: 82927512

Sprawdź 
wybór
choinek

Pień
frezowany

Choinki żywe dostępne od 4.12.2021 r.

żywa choinka 
w donicy

Choinka sztuczna 29,99/szt.
wys.: 90 cm, kod: 42517685

2
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1  Girlanda ogrodowa DEKKE 189 149,-/szt. 10 przezroczystych 
żarówek, źródło światła LED: 10 x 0,36 W, odległość między żarówkami: 50 cm,
 kl. szczelności: IP44, dł.: 7,5 m, kod: 82449930

2  Girlanda ogrodowa PARTY 155 129,-/szt.
10 x E27 (36 V), 6 W, 800 lm, multikolor, kod: 45722012 

3  Girlanda ogrodowa filamentowa 149 129,-/szt.
6 W, 800 lm, kl.: A++-A, kod: 45721956

4  Girlanda ogrodowa żarówki 155 129,-/szt.
6 W, 500 lm, w kpl.: 10 żarówek, dł.: 5,6 m, kod: 45721991

Choinka świerk ośnieżony 
149  129,-/szt.

wys.: 120 cm, kod: 89143786
dostępne również 
wys.: 160, 180 i 220 cm

Ściana

Choinka sztuczna jodła 
133  114,-/szt.

wys.: 180 cm
kod: 45296370



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, gwarantujemy 
PROGRAMY wielu korzyści 
DOM i PRO

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

TAK, pomożemy
SZYCIE  
firan i zasłon

TAK, pomożemy
OBSZYWANIE  
wykładzin

89,90

69,97/szt.

PROMOCJA

-22%

1  Zasłona SUZIE wym.: 140 x 250 cm, 
wyk. góry: kółka, kolor: stalowy, kod: 89099510

2  Zasłona CYPR 89,90 69,97/szt.
wym.: 140 x 270 cm, wyk. góry: taśma, 
kolory: beż srebrny i grafit srebrny 
kod: 89099415, 89099416
3  Zasłona SUEDE 69,99 55,97/szt.

wym.: 140 x 260 cm, wyk. góry: kółka, 
kolor: szary, kod: 44685214 
dostępne inne kolory

42,99

29,97/szt.

PROMOCJA

-30%

1  Poduszka TONY BISTRO 4 
śr.: 40 cm, kod: 82485726

2  Poduszka TONY SOLEMIO 1 
42,99  29,97/szt.

śr.: 40 cm, kod: 82485724 
dostępne różne kolory
3  Zasłona TONY 115 89,97/szt.

wym.: 140 x 280 cm, wyk. góry: kółka, 
kolory: róż i złoty, kod: 82497487, 82497480 
dostępne inne kolory

24,97/m

OFERTA SPECJALNA

Tkanina na metry CHRISTMAS 
szer.: 145 cm, wzory: 

1  SNOWY kod: 82699591
2  BELEN kod: 82699589 
3  MAGIC kod: 82699590

1  Firana na metry LABERINTO 
wys.: 160 cm, kolor: biały, kod: 82185699

2  ENIGMA 34,99 29,97/m  
wys.: 280 cm, kolor: biały, kod: 44701545
3  TAMIRA 39,90 29,97/m

wys.: 300 cm, kolory: biały i ecru 
kod: 45726163, 45726156

34,99

29,97/m

PROMOCJA

-14%

1  Zasłona DARIA 119 89,97/szt. wym.: 140 x 270 cm, wyk. góry: taśma, kolory: granatowy, ciemnozielony, róż i stalowy, kod: 82686518, 82686519, 82686520, 82686522
dostępne inne kolory oraz poszewki na poduszkę 2  Komplet pościeli GIANNA 99,99 77,-/szt. wym.: 160 x 200 cm, kod: 89077263, dostępne również 
wym.: 200 x 220 cm oraz różne wzory 3  Wazon MAJA 89 67,-/szt. kod: 89095795 4  Narzuta welurowa LUIZ 89,-/szt. kod: 82668300 
5  Koc RICKY 59,-/szt. kod: 82668290 6  Poszewka DARIA 24,90 19,97/szt. kod: 82686537 7  Koc EMI 69,-/szt. kod: 82668288

1

2

3

4

5

6 7

85,99

67,-/szt.

PROMOCJA

-22%

1  Koc GINKO
wym.: 150 x 200 cm, kod: 89077255, 89077258 

2  Koc MALIBU 79 67,-/szt.  
wym.: 150 x 200 cm, kod: 89077261, 89077260 

1

2

99

74,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Karnisz CYLINDER pojedynczy INSPIRE
śr.: 25 mm, dł.: 160 cm, kolor: czarny mat, kod: 82554407

99

74,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Karnisz PRADO CRYSTAL
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolor: chrom, kod: 45284204 

64,99

48,97/szt.

PROMOCJA

-24%

Szyna sufitowa uniwersalna 2-torowa lub 1-torowa
dł.: 150 cm, mat. wyk.: aluminium, kod: 82984351 
dostępne również dł.: 200, 240, 300 cm

59,99

39,97/szt.

PROMOCJA

-33%

Karnisz HEKSAGON INSPIRE
śr.: 19 mm, dł.: 160 cm, kolory: nikiel i czarny mat 
kod: 82991762, 82991782, zest. kompletny, 
dostępne inne dł. oraz karnisz podwójny

Roleta Dzień i Noc mini INSPIRE PETER
wym.: 37 x 160 cm, kolor: biały, kod: 82692055, dostępne kolory: 
srebrny, niebieski, krem i miedź, kod: 82692109, 82692158, 
82692166, 82692185, dostępne inne szerokości

35,99

27,47/szt.

PROMOCJA

-23%

zestaw kompletny: 
drążek z akcesoriami

1

Wykładzina dywanowa EVORA 
szer.: 4 m, kolory: szary i beżowy  
kod: 82620526, 82620528

39,99

33,97/m2

PROMOCJA

-15%

2
3

3
2

229

177,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Dywan FRASZKA 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 90128633 
dostępne inne wzory i wym.

Dywan ALARIC 
wym.: 120 x 170 cm, kod: 83235409, 
83235410, 83235385, 83235397, 83235398 
dostępne inne wym. 

255

197,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł

1
11 2 3

2

3

Dekoracje



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku

Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

1  Koc GOYA wym.: 200 x 220 cm 
kod: 82676538, 89184865, 89184866 

2  Narzuta JUNGLE, ROSE, LEILA, CAVIAR 97,-/szt.
wym.: 200 x 220 cm, kod: 89112703, 89112704, 89107181, 89107182

77,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
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428

327,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Lampa wisząca THEO* 
18 x 40 W, E27, kolor: złoty, kod: 45715075 
dostępny również kolor: chrom

BENCHMARK 

349

267,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł

Dywan LUZON
wym.: 80 x 150 cm, kod: 89199001, 89199002, 89199004, 89199005 
dostępne inne wym.

900
dywanów

ponad

Sprawdź 
wybór!

149

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%

Dywan CAPRI wym.: 80 x 140 cm 
kod: 86003507, 86003515, 86003521, 86003528, 86003534 
dostępne inne wzory i wym.

OFERTA SPECJALNA

187,-/szt.
Dywan MAROKO wym.: 120 x 160 cm
kod: 82697683, 82697684, 82697685,  
dostępne różne wzory i wym.

159

127,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Dywan VISTA
wym.: 80 x 140 cm, mat. wyk.: 100% poliester 
kod: 82167324, 82167325, 82495200, dostępne inne wym.

299

247,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

Dywan DAISY NEW
wym.: 120 x 160 cm, kod: 89095040, 89095041, 89095044, 
89095042, 89095039, dostępne inne wzory i wym.

Lampa sufitowa 
RAVENA*  
5 W, E27, kolory: 
złoty-czarny i złoty-róż 
kod: 89125232, 89125233
dostępne inne elementy 
serii

199

147,-/szt.

PROMOCJA

-26%

Lampa wisząca TOWNSHEND*  
3 x 60 W, E 27, kolory: czarny i biały 
kod: 45849286, 80133003 
dostępne inne elementy serii

79

57,-/szt.

PROMOCJA

-27%

Seria IRMA E27, kolor: chrom
1  Kinkiet* 40 W, kod: 82310787
2  Lampa sufitowa* 159 124,-/szt.

3 x 40 W, kod: 82310783, dostępne inne 
elementy serii oraz kolor: patyna  

69

47,-/szt.

PROMOCJA

-31%

Lampa wisząca SITIA*
46 W, E27, kolory: czarny, biały, taupe i szary 
kod: 82549809, 82549806, 82549807, 
82549808, dostępne inne elementy serii

128

87,-/szt.

PROMOCJA

-32%

Lampa wisząca HARLEY 15*
40 W, E27, kolory: miedziany, biały i grafit 
kod: 45856503, 45856496, 83831012 
dostępne inne elementy serii

319 

227,-/szt.

PROMOCJA

-28%

119

97,-/szt.

PROMOCJA

-18%

Seria RÓŻA 1 E14, kolor: czarny 1  Kinkiet* 2 x 40 W, kod: 43975932
2  Żyrandol RÓŻA 1* 399 327,-/szt. 8 x 40 W, kod: 43975953

dostępne również: żarówki dedykowane

51 2

1

2

1

Seria SABRIGA E14, kolor: srebrny 1  Kinkiet* 2 x 40 W, kod: 89125246 
2  Lampa wisząca* 357,-/szt. 3 x 40 W, kod: 89125241

dostępne inne elementy serii

167,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

2

1  Kinkiet BYRON 18* 69,99  54,-/szt. 60 W, E27, kl.: A-G, kolor: miedziany 
kod: 45894555, dostępne inne elementy serii 

2  Lampa wisząca BYRON* 49,99  37,-/szt. 60 W, E27, kl.: A-G, kolor: czarny 
kod: 45894541, dostępne inne elementy serii 
3  Lampa wisząca AUSTELL* 244  187,-/szt. 

60 W, E27, kolor: czarny/złoty, śr.: 36 cm, kod: 82184655, dostępne inne elementy serii

kinkiety 
styl 

Industrial 

1

2 3

1

2

169

147,-/szt.

PROMOCJA

-13%

Dywan OPUS
wym.: 80 x 140 cm, kod: 88284211, 88284213 
dostępne inne wzory i wym.

Dywan GLAMOUR 
wym.: 80 x 150 cm, kod: 82938081, 82938082, 
82938085, 82938086, dostępne inne wym.

97,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Dekoracje



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK
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18,99

12,99/szt.

PROMOCJA

-31%

Oprawa sufitowa JUPITER POLUX*
śr.: 10 cm, 20 W, E27, kl.: A++ - E, kolor: biały, kod: 45658326 
dostępne również kolory: szary i czarny, kod: 82304831, 82304828 
oraz śr.: 13 cm i 17 cm

Lampa podłogowa EDGAR*
2 x 40 W, E14, kolor: antyczny, kod: 85691906
dostępny również kolor: czarny, kod: 85692657

Lampa podłogowa LINEAR*
40 W, E14, kolor: czarny, kod: 82204338
dostępny również kolor: biały 
kod: 82204337

427,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

317,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

206

157,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Listwa reflektorowa LACONI*
2 x 35 W, GU10, kolor: czarny, kod: 82898441

posiada 
wbudowane  
gniazdo USB

Seria TECHNIC* GU10, kolor: czarny, kl.: A-G
1  Reflektorek 42 W, kod: 45618195
2  Listwa 176 117,-/szt.

4 x 42 W, kod: 45618216, dostępne inne elementy serii 
oraz kolor: nikiel

241

177,-/szt.

PROMOCJA

-26%
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pilot
w komplecie

pilot
w komplecie

pilot
w komplecie

możliwość
ściemniania

możliwość
ściemniania

96

74,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Plafon KERN LED 15 W, 900 lm, kolory: chrom i nikiel, kl.: A-G 
kod: 82774854, 82774856, dostępny również w wersji: 40 cm, 36 W 

154 117,-/szt.  kod: 82774855, 82774857

Plafon DESERT LED
72 W, 4320 lm, kolor: biały, kl.: A-G, kod: 82489320
dostępna również w wersji: 36 W, 2160 lm

275 197,-/szt. kod: 45908800

200

127,-/szt.

PROMOCJA

-36%

Plafon IRINA LED
śr.: 40 cm, 24 W, 1320 lm, kolor: biały, 
kl.: A-G, kod: 45908723

99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%

Panel ANVIK LED 
wym.: 60 x 60 cm, 4000 lm, IP20, 
kl.: A++, kod: 82858865
dostępne również wym.: 
120 x 30 cm, kod: 82858866

56

37,-/szt.

PROMOCJA

-33%

300
reflektorków

ponad

Sprawdź 
wybór!

śr.: 10 cm

w
ys

.: 1
1,5

 c
m

1

2

58,99

42,-/szt.

PROMOCJA

-28%
1  Reflektorek LORIS*

40 W, E14, kolor: chrom, kod: 45469634
dostępne inne elementy serii 

2  Listwa reflektorowa LORIS*  189  127,-/szt.
3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kod: 45469655
dostępne inne elementy serii 

Plafon MAGIC DISCO
śr.: 38 cm, kl.: A-G, kod: 89159095, dostępna również śr.: 41 cm

227,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

możliwość zmiany
barwy światła

możliwość zmiany
barwy światła

śr.: 40 cmśr.: 30 cm

śr.: 38 cm

barwa światła: 
naturalna

kl.szczelności: IP20

Zobacz więcej 
reflektorków

1

2

4

54,90

37,-/szt.

PROMOCJA

-32%

Seria BLANKA 1  Reflektorek* 
moc maks.: 40 W, E14, kolor: chrom, kl.: A-G, kod: 45923052

2  Listwa reflektorowa* 129 97,-/szt.  
3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kod: 45923080

2

1

Listwa reflektorowa TOP NEW* 
4 x 50 W, GU10, kolor: czarny, kod: 82896774 
dostępne inne elementy serii i kolory

229

167,-/szt.

PROMOCJA

-27%

4,4

Kupuj online
24h/7

TAK, pomożemy
Zamawiaj z dowozem
do domu tego samego dnia

TAK, pomożemy
MONTAŻ  
naszych produktów

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

dostępnych 
ponad 60 modeli 

NOWOŚĆ

15,99

od 11,99/szt.

PROMOCJA

-25%

Dekoracyjne źródła światła LED
kod: 84514900, 84514913, 84703899, 84703908
dostępne różne modele i kształty

Oświetlenie



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB CALGARY
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 44670416

Panel podłogowy DĄB BENITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841313

Panel podłogowy DĄB PARYS
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45550701

Panel winylowy DĄB ISLANDIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

1,757 m2FORTE 4 mm 82126217

Panel winylowy MARSYLIA
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 83308239

Deska warstwowa lakierowana JESION RUSTIC
grubość wymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm14 mm 45727843

28,99

19,97/m2

PROMOCJA

-31% 40,99

29,97/m2

PROMOCJA

-26% 39,99

29,97/m2

PROMOCJA

-25%

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga4-stronna v-fuga

Panel podłogowy DĄB COSTA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC5 8 mm 45841390

Panel podłogowy DĄB ALEXANDER
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,975 m2AC6 10 mm 83627798

Panel podłogowy DĄB OSCAR
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,864 m2AC6 12 mm 83627799

44,99

34,96/m2

PROMOCJA

-22% 67,99

49,97/m2

PROMOCJA

-26% 78,99

59,97/m2

PROMOCJA

-24%

99,99

74,97/m2

PROMOCJA

-25% 109

84,97/m2

PROMOCJA

-22%

OFERTA SPECJALNA

16,97/m2

45962882

Panel podłogowy DĄB SCENICZNY
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

Zobacz więcej 
podłóg

4-lamelowa

montaż na klik montaż na klik51

39,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Klamka na rozecie ADEL 
wyk.: slim chrom, kod: 83325939 

2  Klamka na rozecie ADEL wyk.: czarne, kod: 83325941 
3  Klamka na rozecie DENVER  

wyk.: nikiel, kod: 83325946, dostępne inne kolory 
4  Klamka na rozecie ELENA wyk.: białe, kod: 83325950 
5  Klamka na rozecie NAIROBI 49,90 39,97/szt.

wyk.: nikiel, kod: 83325937

wąska 
rozeta: 6 mm

21

Zobacz więcej 
drzwi

trwała konstrukcja ramowa

Skrzydło pokojowe TALANA* 
szer.: 80 cm, kolor: biały, kod: 45756235
dostępne inne skrzydła z serii

259

199,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Skrzydło pokojowe 
SIMON* 
szer.: 80 cm, 
kolor: dąb sonoma
kod: 44621822
dostępne inne 
skrzydła z serii 

529

448,-/szt.

PROMOCJA

-81 zł

Skrzydło pokojowe 
NOX* 
szer.: 80 cm, 
kolor: biały 
kod: 82768231
dostępne inne 
skrzydła z serii 

349

298,-/szt.

PROMOCJA

-51 zł

Skrzydło pełne 
GŁADKIE* 
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 85257125 
dostępne inne skrzydła z serii

588

478,-/szt.

PROMOCJA

-110 zł

Skrzydło pokojowe 
GENEWA* 
szer.: 80 cm, kolor: 
drewno naturalne
kod: 45349913
dostępne inne 
skrzydła z serii

produkt naturalny

trwała 
konstrukcja 
ramowa
okleina 
o wzmocnionej 
odporności 
na ścieranie

możliwość 
renowacji i zmiany 
na dowolny kolor

349

315,-/szt.

PROMOCJA

-9%

Skrzydło pełne 
MORANO I* 
szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 45072461
dostępne inne 
skrzydła z serii

malowane

328

295,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Skrzydło pokojowe 
MATARO*
szer.: 80 cm, kolor: dąb 
montana, kod: 45071404
dostępne inne 
skrzydła z serii

okleina 3D 
odwzorowująca 
wygląd i strukturę 
drewna o wzmocnionej 
odporności na ścieranie

zamek magnetyczny

cichy domyk

ukryte zawiasy

okleina o wysokiej 
odporności na ścieranie

drzwi ramowe 
to gwarancja stabilnej 
konstrukcji 
i długiego użytkowania

3lata

478

398,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

Skrzydło pokojowe 
ETNA* 
szer.: 80 cm, 
kolor: dąb piaskowy
kod: 45763053, dostępne 
inne skrzydła z serii

okleina 
polipropylenowa 
o bardzo wysokiej 
odporności 
na ścieranie

drzwi ramowe 
to gwarancja 
stabilnej 
konstrukcji 
i długiego 
użytkowania

3lata

Drzwi T30
przeciwpożarowe
szer.: 80 cm, 
wyk.: malowane proszkowo, 
w kpl.: ościeżnica, 
uszczelka, zamek, 
klamka, kod: 42990052 
dostępne również  
szer.: 90 i 100 cm 

699,-/szt.

30 minut 
odporności 
ogniowej 

3

4 5

NOWOŚĆ
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4,5

4,5

4,2

4,1

298,-/szt.

MONTAŻ 
paneli  
podłogowych

40
 c

m

od 19.11 do 30.11.2021 r.

1 RATA =

34,95
20 RAT 0%

PANELE PODŁOGOWE

DESKI WARSTWOWEPANELE WINYLOWE

85,97/m2

OFERTA SPECJALNA

kupuj i oceniaj na www.leroymerlin.plDzięki Wam tworzymy Najlepszą Ofertę na Rynku
Zapraszamy do podzielenia się opinią o produktach na naszej stronie internetowej.

Drzwi



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

39,02/m

Blaty laminowane
wym.: 60 x 305 cm, 
gr.: 2,8 cm

1  BUK kod: 84495429 
cena za szt.: 119 zł 

2  PIASEK ANTYCZNY 
49,91/m 
kod: 84495432 
cena za szt.: 152,20 zł
3  DĄB SONOMA 

78,36/m 
kod: 84495430 
cena za szt.: 239 zł

4  DĄB FARO 81,64/m 
kod: 84495434 
cena za szt.: 249 zł
cena metra obowiązuje 
przy zakupie blatu 
na pełne opakowania

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Bateria kuchenna 
MADEIRA NEW
głowica ceramiczna: 35 mm, 
wys. wylewki: 32 cm, 
kolory: stal nierdzewna, 
czarny, stal matowa i szary 
kod: 86562540, 86562538, 
86562546, 86562539, 86562541 
dostępne inne kolory

129,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Bateria 
zlewozmywakowa 
MAGIC
kolory: czarny, beż, 
szary i biały 
kod: 89145139, 89145140, 
89145141, 89145142 

1

OFERTA SPECJALNA

359,-/szt.
1  Zlewozmywak PRIUS 1 komora

0,5 ociekacza, wym.: 77 x 44 x 17,6 cm,
sposób montażu: wpuszczany, mat.: konglomerat, 
kolory: czarny, szary i beżowy 
kod: 82459894, 82459895, 82459896
2  Pojemnik kuchenny 

na żywność LOFT 14,90/szt.
kod: 82715333, dostępne inne pojemności

dostępny  
kolor: szary

połysk

fronty bezuchwytowe
*c
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pojemne 
szafki

Zestaw mebli 
kuchennych 
CARBALLO* 
dł. zestawu: 2,2 m, 
kolor: dąb 
warmia/czarny
kod: 82664433

1199,-/zest.

450
zlewów

ponad

Sprawdź 
wybór!Zobacz więcej 

zlewozmywaków

32 4

34,99

27,97/m2

PROMOCJA

-20%

Gres szkliwiony CHARM
wym.: 18,5 x 59,8 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 82669031, 82669032, 82669033, 83782722

podwyższona 
antypoślizgowość

1  Gres szkliwiony TALENS
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4 
kod: 82756944, 82756945, 82756946 
dostępne również wym.: 60 x 120 cm

2  Dekor TALENS 39,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 84303013
3  Dekor TAPIS BLUE 44,97/m2

wym.: 60 x 60 cm, kod: 86009041

3

2

1

Zobacz więcej 
płytek

rektyfikowany

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

1

2

23,99

19,97/m2

PROMOCJA

-16%

1  Glazura biała błyszcząca COTTON
wym.: 20 x 60 cm, kod: 82667282

2  Glazura strukturalna biała błyszcząca 
39,99 32,97/m2

wym.: 20 x 60 cm, kod: 82667283, 82339975

65,99

42,97/m2

PROMOCJA

-34%

1  Glazura OXFORD
wym.: 30 x 60 cm, kod: 90076376, 90076378 

2  Glazura strukturalna OXFORD 
79,99 59,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 90076377, 90076387

płytka
rektyfikowana

Produkt 
polski

2

1
34,99

27,97/m2

PROMOCJA

-20%

1  Glazura CALZETTO 
wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82480880, 82480881 

2  Glazura strukturalna CALZETTO
59,99 47,97/m2

wym.: 29,7 x 60 cm, kod: 82480882 

2

1
2

1

5

4,5

35,99

29,97/m2

PROMOCJA

-16%

99,99

79,-/m2

PROMOCJA

-20%

1  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny, kod: 82275366

2  Gres szkliwiony CALACATTA SILVER 
119 89,99/m2 wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny 

kod: 82275367, produkt na zamówienie
3  Gres szkliwiony DOMUS BIANCO
112 79,-/m2 wym.: 80 x 80 cm, mrozoodporny 

kod: 82275511, produkt na zamówienie

Gres szkliwiony TAMARAC
wym.: 19,3 x 120 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4 
kod: 45904320, 45904334, 45904383, akcesoria: stopnice, 
cokoły TAMARAC 

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany

stopnice v-shape 

rektyfikowany

rektyfikowany

połysk

połysk

3

2

1

2
3

1

4,5

1  Gres szkliwiony MARGINAL
wym.: 60 x 119,5 cm, mrozoodporny, kod: 45943975

2  Gres szkliwiony ROOT ASH 147 115,-/m2

wym.: 59,7 x 119,7 cm, mrozoodporny, kod: 82429033
produkt na zamówienie 
3  Gres szkliwiony ARTWORK 149 115,-/m2

wym.: 60 x 120 cm, mrozoodporny, kod: 82674307 
produkt na zamówienie

109,-/m2

699,-/szt.

Zlewozmywak UCG 611-78 
1 komora, 1 ociekacz, 
wym.: 78 x 50 x 19 cm, kolory: onyx i szary 
kod: 89190804, 89190805

NOWOŚĆ

15 lat

głęboka 
komora

wysoka 
elastyczna 

wylewka 

32
 c

m

-50%
na wybrane fronty

Evora Dąb Jasny -50%, Nordic -50%,  
Evora Biały -50%

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

79,95
20 RAT 0%

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

59,95
20 RAT 0%

syfon i bateria 
elastyczna

w komplecie

10 lat

69,99

49,99/m2

PROMOCJA

-28%

Zestaw mebli 
kuchennych ASPEN* 
dł. zestawu: 2 m, kolor: biały/
dąb Lefkas, kod: 45944710  
dostępny również kolor: szary 
1699,-/zest. 
kod: 83300151 

1599,-/zest.

Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt 20 rat 0% Oferta ważna od 
19.11.2021 do 30.11.2021 r.

Płytki 
ceramiczne

Kuchnia 
 



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

1098

947,-/szt.

PROMOCJA

-151 zł

Zestaw mebli łazienkowych ARSENA 
1  Szafka z umywalką szer.: 60 cm, kod: 45860682
2  Słupek 269 227,-/szt.  szer.: 30 cm, kod: 45860675 

dostępne inne elementy serii i kolory
3  Lustro łazienkowe bez oświetlenia RUND 379 277,-/szt.

śr.: 60 cm, kolor: czarny, kod: 82730451

1  Dozownik mydła GRACE kod: 82492372
2  Kubek na szczoteczki GRACE 
64,90 57,-/szt.  kod: 82492384

3  Organizer bambusowy z uchwytem 
89 80,-/szt.  kod: 82678491

4  Zestaw akcesoriów łazienkowych 
79,90 67,-/szt.  kod: 82305248

5  Szczotka WC GRACE 147 117,-/szt.
kod: 82492380

84,99

67,-/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Dozownik mydła ROXY kod: 86103767
2  Dywanik łazienkowy 65,90 57,-/szt.  

wym.: 50 x 80 cm, kod: 86103659
3  Kosz łazienkowy ROXY 3 l  
69,90 59,70/szt. kod: 86103695

4  Pojemnik ROXY 49,99 42,70/szt.   
kod: 86103750
5  Szczotka WC ROXY 99 79,70/szt.

kod: 86103759, dostępne inne elementy serii

49,90

39,70/szt.

PROMOCJA

-20%

299

247,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł

1  Regał łazienkowy bambusowy kod: 82410994 
2  Stojący wieszak na ręczniki 

169 140,-/szt.  kod: 82305252
3  Stojak na papier i szczotkę toaletową RIVALTA 

198 177,-/szt.  kod: 82201805

198

170,-/szt.

PROMOCJA

-14%
1  Lustro łazienkowe RUND LED

śr.: 80 cm, kod: 82730447
2  Lustro łazienkowe RING LED 

448 377,-/szt.
śr.: 80 cm, kod: 82730440
3  Lustro NICOLA LED 

589 457,-/szt.
wym.: 120 x 60 cm, kod: 82374141

4  Lustro PRIMA LED 
429 327,-/szt.

wym.: 60 x 80 cm, kod: 45955952

729

577,-/szt.

PROMOCJA

-152 zł

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

10 lat

10 lat

519

398,-/szt.

PROMOCJA

-121 zł

Kompakt WC ARTECO NEW
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 45876936

869

797,-/szt.

PROMOCJA

-8%599

537,-/szt.

PROMOCJA

-10%

1  Kabina WALK IN REMIX
wym.: 80 x 200 cm, szkło transparentne 
kod: 80900286, dostępny również kolor: 
czarny 699  597,-/szt. kod: 80900295 
szer.: 90 cm, 100 cm, 120 cm oraz ruchoma 
osłonka 40 cm

2  Brodzik konglomeratowy REMIX 
599,-/szt. wym.: 80 x 80 cm
kod: 82658353, dostępne inne wymiary

1  Kabina 
RUBI BLACK
wym.: 80 x 80 x 195 cm, 
szkło transparentne, drzwi uchylne 
kod: 84299124, dostępny również kolor: 
chrom, kod: 84299123 oraz wym.: 90 x 90 cm

2   Brodzik IPSILON 589,-/szt.  
wym.: 90 x 90 x 5 cm, kod: 82763756 
dostępny również  

 Brodzik FRIGO 617,-/szt. 
wym.: 90 x 90 x 12 cm, kod: 82763761

gr. szkła: 
6 mmpowłoka 

ułatwiająca 
czyszczenie

gr. szkła: 8 mm

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

60 cm

front 
i korpus 
lakierowane  
na wysoki 
połysk

Zestaw podtynkowy 
CAPRI
deska wolnoopadająca, wypinana  
kod: 45655652

Zobacz więcej 
WC

395

327,-/szt.

PROMOCJA

-68 zł

Seria mebli łazienkowych REMIX
1  Szafka pod umywalkę 

szer.: 60 cm, kod: 45842692
2  Blat łazienkowy 155 137,-/szt.   

wym.: 60 x 48,5 cm, kod: 45944955
3  Umywalka nablatowa TEJA 

348 313,-/szt.
wym.: 60 x 41 cm, kod: 45605602

1

1

1

1

1 2

4

1

2

2

2
2

3

3

1

22

23

3 3

5

5

4
4

89,98

74,-/szt.

PROMOCJA

-17%

Bateria umywalkowa PETITE
korek automatyczny, kod: 45290742
dostępne inne elementy serii

5 lat

269

215,-/szt.

PROMOCJA

-54 zł

Bateria umywalkowa LOGIS
korek automatyczny, kod: 45775380
dostępne inne elementy serii

5 lat oszczędność 
wody do 60%

139

107,-/szt.

PROMOCJA

-23%

Bateria umywalkowa ALTO
korek klik klak 

1  kolor: chrom, kod: 83310227
2  kolor: czarny 159 127,-/szt.  

kod: 83310230
3  kolor: biały 129 95,-/szt.  

kod: 83310233
dostępne inne elementy serii

5 lat

1

2

3

możliwość 
dokupienia 

różnych uchwytów

5 lat

329

295,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Kolumna z baterią 
mieszaczową  
ESSENTIAL
wys.: 85-115 cm  
kod: 45893134

rączka 
natryskowa: 
5-funkcyjna

śr. deszczownicy: 
25 cm

śr. deszczownicy: 
20 cm

rączka 
natryskowa: 
3-funkcyjna

1

3 lata

na kabinę

na brodzik

4,9

3

4,8

4,3

4

Kolumna z baterią 
termostatyczną  
MUSTA 
wys.: 98 cm 
kod: 82480892

498,-/szt.

699

627,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł

Zestaw podtynkowy 
WC ACTIVE MITOS
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 82281560

4,2

możliwość wklejenia płytki, 
nóżki do regulacji wysokości, 

mata uszczelniająca

dostępne kolory brodzika

dostępne 
kolory brodzika

Odpływ liniowy prysznicowy L600 VEO DRAIN 2 w 1
wym.: 110 x 64 mm, odpływ: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s, kod: 82386753 
dostępne również dł.: L500, kod: 82386752, L700 kod: 82386754

249,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

31,35
20 RAT 0%

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

47,35
20 RAT 0%

od 19.11 do 30.11.2021 r.

1 RATA =

39,85
20 RAT 0%

10 lat

Oferta ważna od 
17.11 do 21.11.2021 r.Chwytaj okazje! -15% na meble i akcesoria łazienkowe, ceramikę WC

Łazienka 
 60

serii mebli  
łazienkowych

ponad

Sprawdź 
wybór!

Promocja dotyczy mebli i akcesoriów łazienkowych oraz ceramiki WC. 
Szczegóły w regulaminie i na www.leroymerlin.pl. Oferta ważna od 17.11 do 21.11.2021 r.

SZEROKI WYBÓR AKCESORIÓW ŁAZIENKOWYCH



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

Pojemnik transparentny
poj.: 4 l, kod: 82212372
dostępne inne pojemności

8,90

6,97/szt.

PROMOCJA

-21%

1  Kosz na pranie INFINITY 59 l
kod: 45579324 

2  Kosz na bieliznę RATTAN STYLE 40 l 
55,99 47,-/szt.  kod: 44360533

dostępne inne poj. i kolory

45,99

39,90/szt.

PROMOCJA

-13%

1  Latarka czołowa VISION HD PLUS ENERGIZER
350 lumenów, żarówka typu LED, w zest.: baterie: 3 x AAA, tryb światła: 
punktowe, rozproszone, zasięg roboczy: 80 m, kod: 14481915 

2  Latarka METAL VISION HD ENERGIZER 153,-/szt. 
1500 lumenów, żarówka typu LED, w zest.: baterie 6 x AA, tryb światła:
punktowe, rozproszone, zasięg roboczy: 230 m, cyfrowa regulacja ostrości, 
7 trybów światła, wodoodporna, funkcja cyfrowego skupienia
kod: 82210310. *Przy zakupie latarki ENERGIZER dostaniesz kartę 
podarunkową o wartości 25 zł. Oferta dotyczy tylko wybranych latarek 
marki ENERGIZER. Szczegóły w regulaminie.

115,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

ruchoma główka

przyciemnianie

odporna 
na upadek 

z 1 metra

regulowana, 
elastyczna opaska

odporność na warunki 
atmosferyczne

1  Regał metalowy METALKAS 
wym.: 180 x 150 x 50 cm, 4 półki, 
udźwig na półkę: 175 kg, sposób montażu: 
wciskany, wyk.: ocynk, kod: 83082488

2  Skrzynka nastawna 16 l 4,98/szt. 
kolory: zielony i czarny, kod: 82212367, 82212370
3  Pokrywka do skrzynki 

nastawnej 16 l 3,70/szt.  
kod: 82506017

175 kg

Myjka do okien 
KÄRCHER
model: WV CLASSIC, 
napięcie aku.: 3,6 V,
w kpl.: butelka 
ze spryskiwaczem 
i fibrą, kod: 45589453

189,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Zobacz więcej 
regałów 

metalowych

1

1

2

2

3

1

2

1

latarka + karta
podarunkowa

KARTAPODARUNKOWA 

25ZŁ

237,-/szt.

Odkurzacz KÄRCHER
model: WD 3, moc silnika: 1000 W,
moc ssania: 210 milibarów,
poj.: 17 l, waga: 5,4 kg, kod: 44667294

1  Deska do prasowania AIRBOARD M PLUS kod: 45247272
2  Suszarka rozsuwana CLASSIC 229 197,-/szt. kod: 82174177
3  Suszarka stojąca PEGASUS 180 148 127,-/szt. kod: 45247090

189,-/szt.

Parownica KÄRCHER
model: SC 2 EASYFIX, moc: 1500 W,
maks. ciśnienie pary: 3,2 bara,
zasilanie: 230 V, kod: 45852555

399,-/szt.

3

1  Wycieraczka gumowa ALFA wym.: 40 x 60 cm, kod: 82388296 
dostępne inne wym. 2  Ociekacz STARS 24,99 19,-/szt.
wym.: 38 x 75 cm, kod: 82109001, dostępne różne wzory

2

2

5

5

5

4,94,6

4,2

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Inteligentne rozwiązania 
dla bezpieczeństwa i wygody

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

59

49,-/szt.

PROMOCJA

-16%

Żarówka LED wi-fi E27 
806 lm pełen kolor LB1
kod: 82693559

JEDNA APLIKACJA 
DO WSZYSTKIEGO

Inteligentna kamera 
obrotowa wi-fi 
Full HD C6N  
kod: 82485179

159

119,-/szt.

PROMOCJA

-25%

  �zapis obrazu 
Full HD  
do 25 kl./s

  �kąt obrotu 
pion/poziom: 
1200/3400

  �zrównoważona 
jasność przy 
kontrastowych 
scenach (WDR)

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z automatycznym 
śledzeniem

  �możliwość 
rozmowy  
z osobami 
w otoczeniu 
kamery

Sprawdź,  
jak działa

Sprawdź,  
jak działa

259

199,-/szt.

PROMOCJA

-60 zł
Inteligentna 
kamera obrotowa 
C6CN PRO 
kod: 84353900

  �zdalna kontrola 
urządzeń z dowolnego 
miejsca ze smartfona

  �praca według 
harmonogramu lub  
wł./wył. po upływie 
zadanego czasu

  �bezpośrednie  
połączenie z ruterem

  �maks. obciążenie 
do 2300 W

   �zdalne sterowanie 
oświetleniem  
z aplikacji

  �pełna gama kolorów  
do  ustawienia lub 
wybór jednej z 8 scen

  �regulowania jasność 
do 806 lm, moc 8 W

  �praca według 
harmonogramu lub 
wł./wył. po upływie 
zadanego czasu

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �możliwość 
wykorzystania 
jako oświetlenia 
zewnętrznego

  �tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

  �aktywna ochrona  
za pomocą światła

Sprawdź,  
jak działa

499

369,-/szt.

PROMOCJA

-130 zł

Zewnętrzna kamera 
obrotowa C8C Full HD 
kod: 84353901

  �detekcja sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem 
na smartfon

  �lampa LED 700 lm 
włączana ręcznie 
lub automatycznie 
z regulacją jasności

  �rejestacja wideo 
we wbudowanej 
pamięci 32 GB  
lub w chmurze

  �aktywna ochrona 
(syrena i światło) 
włączana po 
wykryciu 
człowieka

NOWOŚĆ
599

499,-/szt.

PROMOCJA

-100 zł

Kamera LC3 
4 Mpx wi-fi z lampą 
kod: 89160040

Sprawdź,  
jak działa

  �detekcja ruchu  
z powiadomieniem  
na smartfon

  �tryb obserwacji  
nocnej  
do 30 metrów

259

179,-/szt.

PROMOCJA

-80 zł

Kamera 
zewnętrzna wi-fi 
Full HD C3WN
kod: 82485662

Sprawdź,  
jak działa

  �kąt obserwacji  
w poziomie 810

  �pyło-  
i wodoszczelność  
klasa IP66

Gniazdo INTEL 
EZVIZ T30-10A 
wi-fi 
kod: 85033454

59,-/szt.12,97/szt.

4,7

detekcja ruchu
z powiado-

mieniami
na smartfon

możliwość 
rozmowy
z osobami 

w otoczeniu

Natychmiastowe 
alerty

Historia 
nagrań wideo

Udostępnianie 
filmów i zdjęć

Dwukierunkowa 
rozmowa

Podgląd wideo 
w czasie 

rzeczywistym

Rejestracja 
na kartach microSD 

lub w chmurze 

249

215,-/szt.

PROMOCJA

-13%

1

150 cm

Przechowywanie 
 

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, ułatwiamy
ZAKUPY 
przez telefon

Szukaj nowych pomysłów
i kupuj online www.leroymerlin.pl



Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

 w

20 rat 0% Oferta ważna od 
19.11.2021 do 30.11.2021 r. Pokrywamy koszt Twojego kredytuKredyt

349,-/szt.

Nagrzewnica gazowa NGDR10 
moc: 10 kW, wym.: 31 x 33,2 x 22 cm 
kod: 82381793

11,40/opak.

OFERTA SPECJALNA

Podkład podłogowy B-30 AXTON 
opak.: 25 kg + 5 kg, gr. warstwy: 25-100 mm,
wytrzymałość: 30 MPa
kod: 45440346, cena za 1 kg: 0,38 zł

1049,-/szt.

Grzejnik dekoracyjny VERTICAL
moc: 1452 W, wym.: 1800 x 520 x 80 mm,
podłączenie: centralne, rozstaw: 50 mm,
kolory: grafit, kod: 82357255, biały, kod: 82357254 
czarny mat 1349,-/szt. kod: 84427869 
dostępne inne wymiary 

37,97/opak.

OFERTA SPECJALNA

Elastyczna zaprawa klejąca
CERESIT CM 16 FLEXIBLE
opak.: 22,5 kg + 2,5 kg, kod: 45693242
cena za 1 kg: 1,52 zł

25 kg + 5 kg

możliwe podłączenia:
dolne 50 mm,

boczne, krzyżowe

do zabudowy
jedno -

i wielorodzinnej

bardzo wysoka
moc grzewcza

Produkt 
polski

3246,-/szt.

Kocioł kondensacyjny CERAPUR JUNKERS 
moc: 15 kW, wyd.: 109,5%, 
pow. do ogrzania: 180 m2, 
kl. energ.: A 
kod: 82982460

Odkurzacz 
do popiołu ME1783
poj.: 18 l, moc: 1200 W 
kod: 82814256

199

179,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Wkład kominkowy PARMA 
lewy, 13 kW, wym.: 62,2 x 64,8 x 40,3 cm
kod: 82629201, prawy, kod: 82629202

1899

1797,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł

funkcja 
otwartego okna

programowalny 
termostat

blokada przed dziećmi

Zestaw elektrycznego 
ogrzewania podłogowego DEVI
moc grzejna: 150 W/m2, 
samoprzylepna mata grzejna o powierzchni 1 m2, 
termostat programowalny DEVIreg Opti, 
dostępne wym.: 1 do 10 m2, kod: 45896942

399,-/zest. 20 lat

25 lat

Przewód 
YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2,
dł.: 25 m, kod: 42916965
cena za 1 m: 4,40 zł
dostępny również przekrój:
3 x 2,5 mm2 178,-/szt.
kod: 42916986, cena za 1 m: 7,12 zł

posiada zabezpieczenie przed 
niekontrolowanym wypływem gazu

łatwa oraz wygodna 
w obsłudze 
i konserwacji

w zestawie
mieszadło

140 mm

386

329,-/szt.

PROMOCJA

-57 zł

Mieszarka CELMA
moc: 1200 W, prędkość obr.:
I bieg: 180-380 obr./min,
II bieg: 300-650 obr./min
kod: 45732281

Kompresor bezolejowy STANLEY
moc silnika: 1100 W, poj. zbiornika: 6 l, 
ciśnienie maks.: 8 barów, wyd.: 180 l/min 
kod: 44275742 

484

399,-/szt.

PROMOCJA

-85 zł

Wylewka samopoziomująca EXPRESS 419 
opak.: 25 kg, czas wiązania: do 2 h,
gr. warstwy: 2-100 mm, kod: 82614152
cena za 1 kg: 1,20 zł

35

29,97/opak.

PROMOCJA

-14%

Gładź polimerowa
SUPER BIAŁA ATLAS GTA
opak.: 18 kg, gr. warstwy: 3 mm,
sposób nakładania: wałek 
kod: 82261720, cena za 1 kg: 3 zł

62,50

53,99/opak.

PROMOCJA

-13%

Zestaw kluczy 
nasadowych NEO
model: 08-673, zawartość: 73 el., 
wyk.: stal chromowo-wanadowa 
kod: 45271450, dostępne również 
inne zest. z serii NEO

249

189,-/zest.

PROMOCJA

-24%

System modułowy skrzynek 
narzędziowych DEXTER PRO 
mat. wyk.: tworzywo sztuczne

1  Organizer DEXTER PRO wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172105
2  Skrzynka narzędziowa DEXTER PRO 39,99 34,99/szt.  

wym.: 31 x 53 x 13 cm, kod: 82172106
3  Wózek narzędziowy DEXTER PRO 189 159,-/szt.  

wym.: 38 x 53 x 67 cm, kod: 82172109 
dostępne inne elementy serii

89,99

69,99/szt.

PROMOCJA

-22%

w zestawie: filtr, 
rura aluminiowa, 
wąż elastyczny, 

szczotka do podłóg, worki 

dostępne  
kolory: biały 
i antracyt

1 2 3

Seria LEONA kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy z ramką kod: 45883873 
2  Włącznik podwójny z ramką 10,99  9,67/szt. 

kod: 45883803 
3  Gniazdo pojedyncze z ramką 9,40  7,97/szt.  

kod: 45883684, dostępne różne elementy serii 

9,40

7,97/szt.

PROMOCJA

-15%

wzmocniony 
włóknami

doskonała 
elastyczność 
i siła klejenia 

dzięki  
innowacyjnej 

technologii 
Fibre Force

Czujnik gazu ziemnego  
oraz propan-butan
zasilanie: 230 V, sygnalizacja 
alarmowa: optyczna, 
akustyczna, sygnalizacja usterki 
kod: 45941686 

160,70

139,-/szt.

PROMOCJA

-13%

4,3

Seria SOUL kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003  
2  Gniazdo pojedyncze bez ramki 14,49 12,97/szt. kod: 45936702
3  Ramka pojedyncza 3,39 2,97/szt. kod: 45936933
4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632

dostępne różne elementy serii oraz kolory: biały i czarny 
5  Ramka pojedyncza 31,99 27,97/szt. białe szkło, kod: 45936660  
6  Ramka pojedyncza 32,99 28,97/szt.  czarne szkło, kod: 45936772

14,39

12,57/szt.

PROMOCJA

-12%

dostępne 
kolory

1

3

4

2 5

6

5

czujnik 
podłogowy  
i powietrzny 

Drabina aluminiowa 
CORDA KRAUSE 
potrójna 9-stopniowa, 
wys. po rozstawieniu: 
5,32 m, maks. wys. 
robocza: 6,2 m, 
waga: 13,2 kg 
kod: 42724374

449,-/szt.

maks. wys. 
robocza: 6,2 m

1

2

3

4,6

4,6

4,6
4,4

Odkurzacz 
warsztatowy 
MAKITA + worki
model: VC2512L, moc: 1000 W, 
poj. zbiornika: 25 l, waga: 8 kg, kod: 85201775

599,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

KARTA
PODARUNKOWA 

50zł

*

1  Wiertarko-wkrętarka z udarem RYOBI
napięcie aku.: 18 V, rodzaj baterii: Li-Ion, poj. aku.: 2 Ah i 4 Ah, moment dokręcania: 50 Nm, kod: 82402387
2  Szlifierka kątowa RYOBI 575  549,-/szt.

napięcie aku.: 18 V, poj. aku.: 4 Ah, śr. tarczy: 115 mm, kod: 19927110
3  Zestaw wkrętarka + zakrętarka RYOBI 865 799,-/zest.

napięcie: 18 V, moment dokręcania wkrętarki: 50 Nm, moment dokręcania zakrętarki: 200 Nm, 
poj. aku.: 5 Ah i 2 Ah, kod: 82389956
*Przy zakupie narzędzi Ryobi powyżej 200 zł otrzymasz kartę podarunkową o wartości 50 zł. 
Szczegóły w regulaminie dostępnym w punkcie informacyjnym sklepu i na www.leroymerlin.pl. 
Promocja dostępna również w sklepie internetowym. Oferta ważna do wyczerpania kart podarunkowych. 

499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA
1

2
3

3

3

2 akumulatory: 
4 Ah i 2 Ah

w zest.: 2 akumulatory: 
5 Ah i 2 Ah oraz ładowarka

®

110,-/szt.

Produkt 
polski

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

89,85
20 RAT 0%

od 19.11 do 30.11.2021 r
.

1 RATA =

52,45
20 RAT 0%

od 19.11 do 30.11.2021 r.

1 RATA =

162,30
20 RAT 0%

6 lat

Ciepło 
w domu

Produkty
dla fachowców

 cicha praca

 zamknięta 
komora 

spalania



 

Oferta ważna od 19.11 do 24.12.2021 r.
* Szczegóły oferty zawiera regulamin dostępny w punkcie informacyjnym sklepu.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie przy ul. Targowej 72. Kopiowanie, 
publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane  
i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być  
dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 24.12.2021 r. lub do wyczerpania zapasu.  
Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych. Oceny produktów podane są na dzień 07.10.2021 r.

Łatwiej znajdziesz  
dobry produkt  
w dobrej cenie: 

* Szczegóły w regulaminach  
dostępnych na www.leroymerlin.pl 
i w punktach informacyjnych sklepów.

WYBÓR PONAD 100 TYSIĘCY PRODUKTÓW 
Z czego kilkanaście tysięcy dostępnych  
jest tylko w sklepach Leroy Merlin.

NAJLEPSZE CENY 
Zwracamy podwójną różnicę w cenie w przypadku  
znalezienia identycznego produktu tańszego  
niż zakupiony w Leroy Merlin*.

BEZPIECZNE ZAKUPY 
Zapewniamy bezterminowy zwrot towarów**. 
** Podlegający zwrotowi towar musi być 
pełnowartościowy, bez śladów używania, 
niezniszczony, w oryginalnym opakowaniu oraz 
nadający się do ponownej sprzedaży. W przypadku 
produktów posiadających termin ważności – ich 
zwrot nie może nastąpić w okresie 30 dni przed 
upływem terminu ważności.

Produkt w cenie  
obniżonej na czas  
trwania akcji 
handlowej.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

REALIZACJA KOMPLEKSOWYCH USŁUG 
Organizujemy montaż towarów 
zakupionych w Leroy Merlin.

SZEREG PROMOCJI
W każdym miesiącu organizujemy  
specjalne akcje promocyjne. 

PROGRAM LOJALNOŚCIOWY 
Przyznajemy dodatkowe  
upusty i bonusy w trakcie  
realizacji zakupów*.

Kredyt ważny  
od 19.11 do 30.11.2021 r.
RRSO 0% na wszystko
Rzeczywista Roczna Stopa Oprocentowania 
(RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 
(bez kredytowanych kosztów) 2200 zł, całkowita 
kwota do zapłaty 2200 zł, oprocentowanie stałe 
0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (w tym: prowizja 
0 zł, odsetki 0 zł), 10 miesięcznych równych rat w wyso-
kości 220 zł. Kalkulacja została dokonana na dzień 09.04.2021 r. na reprezenta-
tywnym przykładzie. Materiał ma charakter informacyjny i dotyczy kredytu na 
zakup towarów i usług banku Credit Agricole. Udzielenie kredytu zależy od 
zdolności kredytowej oraz spełnienia wymagań formalnych. 
Szczegóły, regulamin promocji wraz z okresem obowiązywania promo-
cji oraz zasady dokumentowania dochodu dostępne są w Punkcie 
kredytowym w Leroy Merlin. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem 
kredytowym Credit Agricole Bank Polska S.A. oraz instytucji 
pożyczkowej Smartney Sp. z o.o. Informacja handlowa 
na dzień 02.11.2021 r.

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%20
rat

Dołącz do KLUBU PRO  
Leroy Merlin dla Profesjonalistów!

Prowadzisz firmę lub pracujesz  
w branży budowlanej?

Dołącz  
do nas!

Więcej informacji na www.leroymerlin.pl/klub

bez paragonu i faktury

Bezterminowy zwrot**

Możesz zyskać m.in.:

rączka
antywibracyjna

uchwyt 
SDS Plus

silnik 
bezszczotkowy

227,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Wiertarka udarowa BOSCH
moc: 700 W, śr. wiercenia: beton - 14 mm,
drewno - 30 mm, metal - 12 mm
kod: 36643572

499,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Młotowiertarka MAKITA
moc: 780 W, energia udaru: 2,7 J
kod: 43162763

198 

178,-/szt.

PROMOCJA

-10%

Szlifierka kątowa BOSCH
moc: 850 W, śr. tarczy: 125 mm
kod: 83631019

299,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka CELMA
napięcie aku.: 12 V, bateria: Li-Ion, poj. 
aku.: 1,5 Ah, moment dokręcenia: 32 Nm 
kod: 82483308

549,-/szt.

Wiertarko-wkrętarka
BOSCH PROFESSIONAL
napicie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 2 x 2,0 Ah,
moment dokręcania: 54 Nm
kod: 84709864

2 akumulatory

produkt  
w walizce

produkt  
w walizce

produkt  
w walizce

OFERTA SPECJALNA

298,-/szt.

787,-/szt.

Szlifierka  
kątowa BOSCH  
PROFESSIONAL
napięcie aku.: 18 V,  
bateria: Li-Ion,  
poj. aku.: 4,0 Ah,  
śr. tarczy: 125 mm  
kod: 83627126

Wiertarko-wkrętarka
BOSCH
napięcie aku.: 18 V, bateria: Li-Ion,
poj. aku.: 1,5 Ah,
moment dokręcania: 32 Nm
kod: 84585863

walizka 
w zestawie

w zestawie 
15 szt.  

akcesoriów

177,-/szt.

Dalmierz laserowy BOSCH
model: Zamo III,  
zakres pomiaru: 0,15-20 m, 
precyzja pomiaru: +/- 3,0 mm, 
możliwość podłączenia modułów 
pomiarowych, kod: 45921722

799  

619,-/szt.

PROMOCJA

-22%

Laser 
płaszczyznowy 
BOSCH
zakres pomiaru: 
poziomo 360°/ 
pionowo 120°,
zasięg: do 24 m,
zasilanie: 
4 x bateria AA
kod: 82824264

od 19.11 do 30.11.2021 r.

1 RATA =

30,95
20 RAT 0%

Narzędzia 
 

Zobacz więcej 
narzędzi


